Palanca arriba = Interruptor cerrago

=ON

R=V/I=230 V/0,030 A<7666,66

Comprobacion de un Interruptor Diferencial con una Resistencia entre fase de salida y tierra

Botontest Resistencia test
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Usar una Resistencia de

7K5, 6K8, 6K2, 5K6, 5K1, 4K7,4K3, 3K9, 3K6, 3K3,

3K, 2K7, 2K4, 2K2, 2K, 1K8, etc

v

|

i
|
Intermuptor|
tripolar |
1
i
|

N o

Bobina

é Electromédn

I

Palanca abajo = Interruptor abiertg

= OFF

Notas:

Bobina neulio

Conecta la Resistencia
entre la fase de salida del Interruptor y tierra <
(la polaridad da igual)

No salta el Interruptor Diferencial’y no se oye un clac

No tocas las patillas
Cable de tierra en circuito abierto
Patillas equivocadas (entre el neutro de salida y tierra)
Patillas equivocadas (entre el neutro de entrada y la fase de entrada)
Patillas equivocadas (entre el neutro de salida y la fase de salida)
Patillas equivocadas (entre el neutro de entrada y el neutro de salida)
Patillas equivocadas (entre la fase de entrada y ia fase de salida)
No hay tension de red
Palanca abajo (OFF)
Interruptor Diferencial averiado
Resistencia alta (usar una de menos de 7666,66)

¢Salta el Interruptor
Diferencial y
se oye un clac?

Salta el Interruptor Diferencial y se oye un clac

Correcto

Con este método no comprobamos: Pulsador test, Resistencia test.
Este método no verifica los siguientes parametros: Tension de contacto, Tiempo de disparo, Corriente de disparo, Corriente de fuga.



